

新疆警方通缉 11 名暴恐嫌疑人

提供有用暴力恐怖犯罪线索将奖励 5~10 万元

综合中新社报道 7月2日,新疆公安厅发布通缉令,对11名在逃犯罪嫌疑人予以公开通缉。

通缉令称,近年来,新疆公安机关侦破一批杀人、纵火、制作爆炸装置实施暴力恐怖犯罪活动的案件,一批犯罪分子先后落

网,受到法律严惩。但仍有个别犯罪嫌疑人仍在逃,对人民群众生命财产安全构成严重威胁。为尽快将犯罪嫌疑人抓捕归案,绳之以法,消除危害,现对以下11名犯罪嫌疑人予以公开通缉,请各族人民群众积极提供线索,检举揭发。

通缉令显示,这11名嫌疑人包括玉苏甫·艾合买提喀迪尔,买买提艾力·吐孙尼亚孜,纳斯尔·伊敏,艾肯·毛拉买提等人,涉及故意杀人、爆炸等暴力恐怖犯罪活动。

对提供暴力恐怖犯罪线索,在公安机关破获暴力恐怖犯罪案件、抓获暴力恐怖

犯罪分子中发挥重要作用的,给予5~10万元的奖励,并对举报人严格保密。对知情不举、包庇、窝藏、帮助暴力恐怖分子,依法追究刑事责任。对主动投案自首的,依法从轻或减轻处罚;投案自首并有重大立功表现的,依法减轻或免除处罚。

“上访妈妈”诉劳教委案二审开庭

湖南永州劳教委主任出庭致歉,案件将择日宣判

7月2日12时54分,在经过3小时庭审以及半小时的合议庭合议后,主审法官宣布“上访妈妈”唐慧诉永州市劳教委行政赔偿一案二审将择日宣判,宣判时间和地点将另行通知。



唐慧(中)被媒体记者包围

“上访妈妈”状告劳教委

案件要追溯到2006年10月,湖南永州发生一起“11岁女孩被逼卖淫”案。受害者之母唐慧要求法院判处被告人死刑,处理渎职民警,获得经济赔偿。2012年6月5日,湖南省高级人民法院终审裁定判处2名被告人死刑,4名被告人无期徒刑,1名被告人有期徒刑15年。

2012年8月2日,永州市劳教委以唐慧闹访、缠访严重扰乱单位秩序和社会秩序,决定对其劳动教养1年零6个月。5天后,唐慧向湖南省劳教委提出书面复议申请。8月10日,湖南省劳教委决定撤销永州市劳教委对唐慧的劳教决定。随后,唐慧就被劳教一事要求

国家赔偿,但申请被驳回。

今年1月22日,唐慧向永州市中级人民法院提出起诉,要求永州市劳教委就劳教向自己赔偿侵犯人身自由的赔偿金、支付精神损害抚慰金共2463.85元,并进行书面赔礼道歉。4月12日,永州市中级人民法院一审判决唐慧败诉。

4月30日,败诉的唐慧向湖南省高级人民法院提出上诉,请求撤销永州市中级人民法院的一审判决,要求永州市劳教委对她道歉并赔偿。

劳教委主任出庭致歉

昨日,控辩双方激烈交锋3个多小时,围绕唐慧被劳教是否违法展开辩论。唐慧的代理律师浦志强称,永州劳

教委劳教唐慧说明劳教制度违法性和随意性。永州劳教委主任出庭,为没做到足够人文关怀致歉,称继续协调当地政府关怀和照顾唐慧。庭审结束后,法庭宣布择期宣判。

据了解,今年5月29日,湖南省高级人民法院法官电话询问唐慧是否愿庭外调解。两天后,永州劳教委的一位民警找到她,表示可以出具道歉信,赔偿2000多元,并支付10万元的生活补助费。条件是,唐慧对此事保密。唐慧拒绝了。“我不能在黑暗里接受你的钱,如果你是好心,就应该让大家知道。”

唐慧说,她打算带遭受严重创伤的女儿乐乐到北京看心理医生。乐乐是独生女,她会一辈子守护女儿。综合新华社

我国向社会公开选拔 6 名深海潜航员学员

据新华社电 记者2日从国家海洋局获悉,我国第二批深海载人潜水器潜航员学员选拔工作已经启动,将面向社会公开选拔6名潜航员学员,其中包括2名女潜航员学员。

根据国家海洋局国家深海基地管理中心网站公告,本次潜航员学员选拔对象,男性年龄在22至35岁之间,女性年龄在22至30周岁之间,需具备全日制高等院校本科及以上学历,专业限定为机械工程、电气工程等。国家深海基地管理中心党委书记刘保华介绍说,对潜航员学员的选拔标准包括六大方面119项,有一项不达标即被淘汰,对个人身体素质要求极高,仅在医学方面就有75项要求。“其严格程度堪比航天员。”

据悉,本次选拔将历时5个月,7月初开始网上报名。公众可登录国家深海基地管理中心网站<http://www.ndsc.org.cn>查看选拔公告,按照相关要求填表报名。

内蒙古统战部长王素毅 情妇举报其包养女学生

综合《齐鲁晚报》报道 内蒙古自治区统战部部长王素毅涉嫌严重违纪正接受组织调查。他成为最新落马的一名高级官员。

现年52岁的王素毅2010年6月以来一直担任内蒙古自治区统战部部长一职。统战部的职能是处理共产党与党外精英的关系。他还是内蒙古自治区党委常委。

《河南日报》农村版副主编顾华在个人微博上写道,王素毅“现被情妇联名举报贪污受贿近亿元,包养女大学生女记者数名,房产数十套。安排近30名亲戚吃空饷”。

王素毅1982年毕业于山西矿业学院地下采煤专业。随后19年,他在内蒙古自治区计划委员会工作,从干事一路升到计划委员会副主任。王素毅2001年出任呼和浩特市副市长。他还担任过巴彦淖尔市委书记,此后被任命为内蒙古自治区统战部副部长。

复旦投毒案最新进展 嫌疑人鉴定无精神异常

星报综合报道 自4月16日复旦投毒案黄洋去世,已过去两月有余。记者昨日与受害者黄洋的父亲黄国强联系,得知他们目前等到了一份《上海市公安局鉴定意见通知书》(以下简称通知书)。

该通知书由负责复旦投毒案的上海市公安局文化保卫分局于6月26日出具。通知书称,被鉴定人林森浩作案当日及目前无精神病。林森浩对作案行为的辨认和控制能力完整,评定为具有完全刑事责任能力。

4月16日,复旦大学投毒事件受害者黄洋去世。4月25日,上海市黄浦区人民检察院以涉嫌故意杀人罪,对复旦大学投毒案犯罪嫌疑人林森浩依法批捕。

发改委曝涉案奶企操纵抬高奶粉价格

已掌握部分企业违法证据,可能面临巨额罚款

据新华社电 近日,相关媒体称,包括雀巢、惠氏等奶粉企业因涉嫌操纵价格被发改委约谈和调查,面临反垄断调查。发改委价格监督和反垄断局有关人士证实,已掌握部分企业违法证据。国家发改委昨日披露被查奶粉企业操纵、抬高奶粉价格的不法行为。

据介绍,为维持市场高价,有的涉案奶粉企业对不遵守其规定价格销售奶粉的经销商,直接进行罚款;有的公司对不遵守其规定价格销售的经销商和零售商给予扣除返利、停止供货等处罚;有的涉案公司告知员工他们的价格控制行为违反《反垄断法》,要谨慎操

作,避免留下文字证据。但在经营活动中,仍通过电子邮件、电话等方式实施价格控制。“属于知法犯法,明知故犯。”

据反垄断法专家介绍,如果被反垄断部门确认违反《反垄断法》,违法企业可能面临巨额罚款。罚款额可达这些企业年销售额的1%到10%。

任志强曝“党政学习班”两年学费 79.8 万

有人调侃学费过高,有人怀疑这是诈骗短信

星报综合报道 7月2日上午,知名地产商任志强在个人微博中声称收到“全国司局级以上党政干部学习班”报名短信,两年学费79.8万。此条消息迅速引发微博网友围观,有人调侃学费过高,也有人怀疑这是诈骗短信。

任志强微博写道:“收到的短信。任总您好,中组部今年在北京大学的全

国司局级以上党政干部学习班将于9月1日开学,学员主要集中于实职副厅级以上及大型企业董事长或总裁。中央政治局集体授课专家授课,学制两年,学费79.8万元,欢迎报考,电话1580××××807杨老师。”

网友“咸鱼DEdream”留言说:“打着国家机关旗号的商家搞的培训,这事

多了,都是骗人的。”网友张海军则表示:“这是老掉牙的骗术了,5年前我就收到这样的短信了。欢迎任总上当。”

记者尝试拨打任志强披露的电话号码,但一直处于占线状态。记者再以“北大党政干部学习班”为关键词搜索,网页给出的招生信息五花八门,大多打着北大旗号,但无一来自北大官网。